



Warszawa, dn. 11.05.2016 r.

Arkadiusz Szymański  
Dyrektor Generalny  
Urzędu do Spraw Cudzoziemców

BLiPZ.WZP.261.3.2016/MK

dot. postępowania 14/BL/URZĄDZENIA INFORMATYCZNE-FILTR/PN/16

W związku z prowadzonym postępowaniem na **dostawę urządzeń informatycznych na potrzeby Filtra Epidemiologicznego na terenie obiektu Urzędu do Spraw Cudzoziemców w Białej Podlaskiej**, Zamawiający informuje, iż w dniu 6 maja 2016 r. wpłynęły zapytania do treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.

Zgodnie z art. 38 ust. 1 pkt 3) ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164), zwaną dalej Ustawą Pzp, Zamawiający przedstawia wyjaśnienia w ww. sprawie:

#### **Pytanie 1**

*W załączniku 4a formularz techniczny dla zestawu komputerowego AIO, informujemy, że całość specyfikacji wskazuje na model komputera wycofany z produkcji. W związku z tym, czy zamawiający zgodzi się na zaproponowanie jego następcy, który nie posiada złącza video VGA z punktu 8?*

#### **Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że dopuści ofertę, której przedmiotem będzie urządzenie nieposiadające złącza video VGA, która to funkcja może być realizowana m.in. przez adapter z DisplayPort, wyposażone w port audio typu COMBO zamiast dwóch osobnych portów na słuchawki i mikrofon lub adapter z portu COMBO na dwa osobne porty słuchawkowy i port mikrofonu.

**Wobec powyższego zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmian w SIWZ:**

- 1) w Załączniku nr 2 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do zadania częściowego nr 2, w pkt 2), ppkt 1) w wierszu 8 tabeli, litera f) otrzymuje brzmienie:**

8.	Wyposażenie	f) Wbudowane porty: co najmniej 6 portów USB z czego min. 2 x USB 3.0 z boku obudowy, VGA ( <b>lub inne rozwiązanie realizujące funkcję złącza video, np. adapter z DisplayPort</b> ), HDMI lub DisplayPort (w tym przypadku Zamawiający wymaga dostarczenia przejściówki z DisplayPort na port HDMI), port sieciowy RJ-45, wyjście słuchawek oraz wyjście mikrofonu ( <b>lub rozwiązanie polegające na zastosowaniu portu audio typu COMBO zamiast dwóch osobnych portów na słuchawki i mikrofon, lub adapter z portu COMBO na dwa osobne porty: słuchawkowy i port mikrofonu</b> ). Wymagana ilość i rozmieszczenie (na zewnątrz obudowy komputera) portów oraz złączy nie mogą być osiągnięte w wyniku stosowania konwerterów, przejściówek itp. ( <b>nie dotyczy wymagań opisanych jako dopuszczalne w przypadku wyjścia słuchawek oraz mikrofonu</b> ).
----	-------------	--

2) W załączniku nr 4a do SIWZ – Formularz techniczny do zadania częściowego nr 2:

a) w pkt 1) w wierszu 8 tabeli, lit. f) otrzymuje brzmienie:

8	<b>Wypożyczenie</b>	f) wbudowane porty: co najmniej 6 portów USB z czego min. 2 x USB 3.0 z boku obudowy, VGA (lub inne rozwiązanie realizujące funkcję złącza video, np. adapter z DisplayPort), HDMI lub DisplayPort (w tym przypadku Zamawiający wymaga dostarczenia przejściówki z DisplayPort na port HDMI), port sieciowy RJ-45, wyjście słuchawek oraz wyjście mikrofonu (lub rozwiązanie polegające na zastosowaniu portu audio typu COMBO zamiast dwóch osobnych portów na słuchawki i mikrofon, lub adapter z portu COMBO na dwa osobne porty: słuchawkowy i port mikrofonu). Wymagana ilość i rozmieszczenie (na zewnątrz obudowy komputera) portów oraz złączy nie mogą być osiągnięte w wyniku stosowania konwerterów, przejściówek itp. (nie dotyczy wymagań opisanych jako dopuszczalne w przypadku wyjścia słuchawek oraz mikrofonu).
---	---------------------	---

**Pytanie 2**

Opis drukarki laserowej wskazuje na model wycofany z produkcji. Czy zamawiający zgodzi się na zaproponowanie jego następcy i zmianę specyfikacji w punktach:

- Punkt 10 – zmianę na: Uniwersalny podajnik o pojemności 100 arkuszy.
- Punkt 16 – zmianę na: Podajnik 2, o pojemności 250 arkuszy: Od 60 do 120 g/m<sup>2</sup>
- Punkt 17 – zmianę na: zużycie energii do 591 W (drukowanie), do 6,1 W (tryb gotowości), do 2,8 W (tryb uśpienia), do 0,1 W (urządzenie wyłączone), Średnie zużycie energii: 1,54 kWh/tydzień

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że dopuszcza oferty, których przedmiotem będą urządzenia z podajnikiem uniwersalnym o pojemności minimum 100 arkuszy papieru, z podajnikiem nr 2 o pojemności minimum 250 arkuszy oraz o dopuszczalnym zużyciu energii odpowiednio: 591 W (drukowanie), do 6,1 W (tryb gotowości), do 2,8 W (tryb uśpienia), do 0,1 W (urządzenie wyłączone), średnie zużycie energii: 1,54 kWh/tydzień.

**Wobec powyższego zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmian w SIWZ:**

3) w Załączniku nr 2 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do zadania częściowego nr 2:

a) w pkt 2), ppkt 2) wiersz 10 tabeli otrzymuje brzmienie:

10	<b>Standardowa pojemność podajnika papieru</b>	Uniwersalny podajnik o pojemności co najmniej 100 arkuszy Podajnik o pojemności co najmniej 200 arkuszy
----	--	--

b) w pkt 2), ppkt 2) wiersz 16 tabeli otrzymuje brzmienie:

16	<b>Obsługiwane gramatury nośników</b>	Podajnik 1: Od 60 do 163 g/m <sup>2</sup> (prosta ścieżka papieru dla nośników specjalnych) Podajnik 2, o pojemności co najmniej 200 arkuszy: Od 60 do 120 g/m <sup>2</sup>
----	---------------------------------------	--

c) w pkt 2), ppkt 2) wiersz 17 tabeli otrzymuje brzmienie:

17	<b>Zużycie energii</b>	nie więcej niż <b>600 W</b> (drukowanie), nie więcej niż <b>7,5 W</b> (tryb gotowości), nie więcej niż <b>3 W</b> (tryb uśpienia), nie więcej niż <b>0,2 W</b> (urządzenie wyłączone). Średnie zużycie energii: nie większe niż <b>2 kWh/tydzień</b>
----	------------------------	--

4) W załączniku nr 4a do SIWZ – Formularz techniczny do zadania częściowego nr 2:

b) w pkt 2) wiersz 10 tabeli otrzymuje brzmienie:

10	<b>Standardowa pojemność podajnika papieru</b>	Uniwersalny podajnik o pojemności co najmniej 100 arkuszy Podajnik o pojemności co najmniej 250 arkuszy ( <i>podać wartość dla oferowanego urządzenia</i> )
----	--	--

c) w pkt 2) wiersz 16 tabeli otrzymuje brzmienie:

16	<b>Obsługiwane gramatury nośników</b>	podajnik 1: Od 60 do 163 g/m <sup>2</sup> (prosta ścieżka papieru dla nośników specjalnych), podajnik 2, o pojemności co najmniej 200 arkuszy: Od 60 do 120 g/m <sup>2</sup> .
----	---------------------------------------	---

d) w pkt 2) wiersz 17 tabeli otrzymuje brzmienie:

17	<b>Zużycie energii</b>	nie więcej niż 600 W (drukowanie), nie więcej niż 7,5 W (tryb gotowości), nie więcej niż 3 W (tryb uśpienia), nie więcej niż 0,2 W (urządzenie wyłączone) średnie zużycie energii: nie większe niż 2 kWh/tydzień
----	------------------------	--

### Pytanie 3

Dotyczy serwer plików z zadania częściowego nr 1. Zamawiający wymaga, aby istniała możliwość rozbudowy slotów rozszerzeń serwera do co najmniej 5 slotów PCI-Express Generacji 3 z czego 3 działających z prędkością x16 (bus width), w tym pięć slotów pełnej wysokości. Czy zamawiający dopuści rozwiązanie, w którym istnieje możliwość rozbudowy do 6 slotów PCI-Express Generacji 3 z czego 2 działających z prędkością x16 (bus width), w tym sześć slotów pełnej wysokości?

#### Odpowiedź Zamawiającego:

Zamawiający informuję, że dopuszcza przedstawione powyżej rozwiązanie, w którym istnieje możliwość rozbudowy do 6 slotów PCI-Express Generacji 3 z czego 2 działających z prędkością x16 (bus width), w tym sześć slotów pełnej wysokości.

**W związku z powyższym zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Pzp, Zamawiający dokonuje zmian w SIWZ:**

1) w Załączniku nr 1 do SIWZ – szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do zadania częściowego nr 1:

a) w pkt 2), ppkt 1 wiersz 5 tabeli otrzymuje brzmienie:

5.	<b>Sloty rozszerzeń</b>	<input type="checkbox"/> serwer musi posiadać w standardzie co najmniej 3 sloty PCI-Express Generacji 3 działające z prędkością x8 (bus width) w tym co najmniej 2 sloty pełnej wysokości; <input type="checkbox"/> możliwość rozbudowy do sumarycznej ilości slotów PCI-E: co najmniej 5 slotów PCI-Express Generacji 3 z czego co najmniej 2 działające z prędkością x16 (bus width), w tym nie mniej niż pięć slotów pełnej wysokości.
----	-------------------------	--

b) w pkt 2), ppkt 3 lit. a) wiersz 5 tabeli otrzymuje brzmienie:

5.	<b>Sloty rozszerzeń</b>	<input type="checkbox"/> serwer musi posiadać w standardzie co najmniej 3 sloty PCI-Express Generacji 3 działające z prędkością x8 (bus width) w tym co najmniej 2 sloty pełnej wysokości; <input type="checkbox"/> możliwość rozbudowy do sumarycznej ilości slotów PCI-E: co najmniej 5 slotów PCI-Express Generacji 3 z czego co najmniej 2 działające z prędkością x16 (bus width), w tym nie mniej niż pięć slotów pełnej wysokości.
----	-------------------------	--

2) w załączniku nr 3a do SIWZ – Formularz techniczny do zadania częściowego nr 1, w pkt 1 wiersze 11 i 12 tabeli otrzymują brzmienie:

11	<b>Sloty rozszerzeń</b>	<input type="checkbox"/> co najmniej 2 działające z prędkością x16 (bus width),
12		<input type="checkbox"/> co najmniej pięć slotów pełnej wysokości.

### Pytanie 4

Dotyczy komputerów wraz z oprogramowaniem z zadania częściowego nr 2. Zamawiający wymaga, aby komputer All in One był wyposażony w port VGA. Czy Zamawiający dopuści realizowanie portu VGA poprzez adapter z DisplayPort tak jak tego wymaga w przypadku portu HDMI?

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że odpowiedzi udzielił w odpowiedzi na pytanie nr 1. Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonał odpowiednich zmian w SIWZ.

**Pytanie nr 5**

*Dotyczy komputerów wraz z oprogramowaniem z zadania częściowego nr 2. Czy Zamawiający dopuści zaoferowanie komputera All in One wyposażonego w port audio typu COMBO zamiast dwóch osobnych portów na słuchawki i mikrofon, lub czy dopuści dostarczenie w cenie adapter z portu COMBO na dwa osobne porty słuchawkowy i port mikrofonu.*

**Odpowiedź Zamawiającego:**

Zamawiający informuje, że odpowiedzi udzielił w odpowiedzi na pytanie nr 1. Jednocześnie Zamawiający informuje, że dokonał odpowiednich zmian w SIWZ.

W związku z wprowadzonymi zmianami do SIWZ, Zamawiający w załączeniu przekazuje:

- a) **zmodyfikowany załącznik nr 1 do SIWZ** - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do zadania częściowego nr 1,
- b) **zmodyfikowany załącznik nr 2 do SIWZ** - Szczegółowy opis przedmiotu zamówienia do zadania częściowego nr 1,
- c) **zmodyfikowany załącznik nr 3a do SIWZ** - formularz techniczny do zadania częściowego nr 1,
- d) **zmodyfikowany załącznik nr 4a do SIWZ** - formularz techniczny do zadania częściowego nr 2.

**Pozostałe zapisy Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia nie ulegają zmianie. Zamawiający informuje, że wyjaśnienia SIWZ są wiążące dla wszystkich Wykonawców biorących udział w przedmiotowym postępowaniu. Udzielone odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.**

Biorąc powyższe pod uwagę, Zamawiający informuje, że przedłuża termin składania ofert do dnia 16.05.2015 r. do godz. 14.00. Otwarcie ofert nastąpi w tym samym dniu o godz. 14.15.



upoważnienia Dyrektora Generalnego  
Urzędu do Spraw Cudzoziemców

DYREKTOR  
Biura Logistyki i Pomocy Zagranicznej  
Urzędu do Spraw Cudzoziemców

*Katarzyna BRYNKIEWICZ*

NACZELNIK  
WYDZIAŁU ZAMÓWIEN PUBLICZNYCH  
Biura Logistyki i Pomocy Zagranicznej  
Urzędu do Spraw Cudzoziemców  
*M. Mazur*  
M. Mazur

 **SWISS  
CONTRIBUTION**

 **URZĄD DO SPRAW  
CUDZOZIEMCÓW**